

2023. május 06-án, fantasztikus jó idő, csodálatos hangulat, színvonalas táncos, zenés produkciók jellemezték az Esélyegyenlőségi nap programját a Fehér Bot Alapítvány és a Hajdúsági Sorstársak Egyesületének szervezésében a Görög Demeter Művelődési Ház mozi udvarán.

Nagy öröm számunkra, hogy sorstársaink és családtagjaik, ismerőseik, meghívott vendégeink együtt ünnepelhették ezt a jeles napot. 1992 óta rendezik meg Magyarországon az Esélyegyenlőség Világnapját május 05-én, amelynek egyik célja, hogy a speciális szükségletű emberek és más, sérülékeny csoportok tagjai közelebb kerüljenek a társadalom többi tagjához, megismerhessék egymás problémáit, gondjait, így empátikusabban közeledve egymáshoz szert tehessenek arra az érzékenységre, amely elősegítheti

Esélyegyenlőségi nap



az esélyegyenlőség növelését.

Az esélyegyenlőség megteremtésében alapítványunk is élen jár, hisz mindent megtesszünk a különböző fogyatékos-sággal élő embertársaink foglalkoztatásában, ellátásukban, művelődési és szabadidős tevékenységeik biztosításában.

Rendezvényünkön jelen volt és köszöntő beszédet mondott Horváth Zoltán, Hajdúdorog polgármestere is. Beszédében kitért a település hivatala és az

alapítvány szoros kapcsolatára, és a város esélyegyenlőségi programjának megvalósulására.

Köszönet a színvonalas műsorokért a Hajdúdorogi Mazsorett Együttes csoportjainak, a Nefejejs, Kankalin, Liliom és Flamingó csoportokban résztvevő lányoknak, akik fantasztikus produkciókat mutattak be változatos eszközökkel.

A Világ-Virága Alapfokú Művészeti Iskola néptáncscsoportjai, kisebbek és nagyobbak,

akik a Szent Bazil Görög Katolikus Általános iskola tanulói, mezőföldi ugrós alapmotívumokat és a zsebkendős ügyességi táncot a „Sudridomot” mutatták be. Majd a másik csoport tagjai, Kalocsai táncokkal kedveskedtek a közönségnek. Utolsó műsorszámként a Fehér Bot Alapítvány Fejlesztő Foglalkoztató fiataljai az Edda együttes két dalával örvendeztette meg a jelenlévőket, igazi koncert hangulatot teremtve a színpadon.

A csodálatos műsorszámok és a sok-sok megérdemelt taps szívmengető érzéseket keltett mind a fellépő csoportok és a közönség köreiben is.

A délelőtti programjaira felvette a koronát a finom slambuc ebéd, amit az árnyas fák alatt fogyaszthattak el közösen sorstársaink és meghívott vendégeink.

Karcagi Márta
művelődésszervező

„Törj ki a csendből!”

A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolának egyik fő feladata a tehetségek azonosítása és a tehetséggondozás, ezért az intézmény bátrabb roma tanulói minden évben részt vesznek a hajdúdorogi Mészáros Károly Városi Könyvtár Cigány Kulturális Fesztivál rendezvényén.

A cigány hagyományok ápolása és megőrzése kiemelkedő fontossággal bír, hiszen a cigányság jövő nemzedékének is meg kell ismernie a gyökereit, ezért szükséges, hogy ápoljuk a roma hagyományokat és a kultúrát. A könyvtár falán több sikeres roma énekes és színész fotója van kitéve, akik példaképei lehetnek a fellépő gyerekek számára. Többek között Oláh Gergő magyar énekes, az X-Faktor harmadik szériájának győztese, akinek élete és dalainak szövege motiváló hatású minden cigány származású diáknak. A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói ősszel már személyesen is találkozhatták a híres énekes-sel – az ideai tanév pályaeorientációs napjának sztárvendégével – aki őszintén beszélt pályafutása sikereiről és nehézségeiről. Származása miatt sok mórás kisdíák példaképe, ezért idén, már 20 mórás roma tanuló nevezett be erre a megmérettetésre prózai, hangszeres, énekes és táncos műsorszámokkal. A kisebbek verset és mesét

szavaltak, a nagyobbak furulyával és zongorával léptek fel. A legnagyobb, nyolcadikos roma diákok „Therneromane” csapata Petőfi megzenésített verset adott



előtánc és kannás ritmuskísérettel. A zsűri értékelése alapján szép eredményt értek el a mórás diákok, ezen felül két tanuló és a „fiatal romák” csapata lehetőséget kapott az április 21-én megrendezésre kerülő Szent Miklós Görögkatolikus Roma Szakkollégium „Ki mit tud?” versenyen való szereplésre Debrecenben.

Az egész napos Romapasztorációs Konferenciaprogram – Kocsis Fülöp érsekmetsopolita köszöntője után – a gyermekek „Ki mit tud?” műsorával kezdődött, ahol mindenki megmutathatta talentumait. A nézőközönség számos igen változatos és színvonalas produkcióban – vers, próza, ének, tánc – gyönyörködhetett. A

szervezők műfaji megkötés nélkül voltak kíváncsiak a gyermekek tehetségére, akik a három egyházmegye területéről érkeztek. Minden fellépő türelmesen és figyelemmel hallgatta végig társaik műsorát. A hajdúdorogi mórás roma tanulók kiváló eredményeket értek el. A szép verselésért Szarka Melissza Kármén oklevelet, a furulya műsorszámért Rafael Karolina Gizella különdíjat kapott. A legidősebb korcsoportban a „fiatalromák” csapatának Petőfi Sándor: Ha az Isten... című megzenésített versprodukciója első helyezést ért el.

A győztes csapat tagjai: **Horváth Valéria Csilla (tánc), Lakatos Kiara Katrin (tánc), Rafael Karolina Gizella (tánc), Kovács Zoltán Kristóf (ének), Rácz György (kanna), Lakatos Máté József (tánc).** A diákok – a produkciók és a részvétel jutalmaként – a műsort követően a debreceni állatkertbe kirándultak. Tartalmas és sikeres napot tölthettek együtt a roma gyerekek és tanáraik. Bízunk benne, hogy a roma diákok szorgalma és kitartása gyümölcsöző lesz. Felkészítő pedagógusok: Mislovics Andrea, Agnecz Klaudia, Zsadányi Csabáné, Fácán Gabriella. Gratulálunk minden fellépőnek!

„Mindenkiben van született tehetség, de csak kevesekben van elegendő szorgalom, kitartás és energia... (Friedrich Nietzsche)